

Köszönet az elesettek és rászorulóknak segítőinek

Elismerés a szociális dolgozóknak

A szociális munkások is részei a helyi közösségépítésnek – mondta *Bús Balázs* polgármester köszöntőjében. Úgy fogalmazott, a szociális munkás döntően közösségépítő, közösség rehabilitáló szakember. Azokat az embereket, akik a közösség megtartó ereje ellenére kihullanak, megpróbálja visszahozni, és eredeti közegükben megtartani. Ebben a tekintetben tehát a szociális munkások az egyik legfontosabb önkormányzati munkát végzik, legyen szó idősekkel, fiatalokkal vagy épp fogyatékosokkal kapcsolatos munkáról. Az önkormányzat és legfontosabb személyes célkitűzéseiként is a közösségépítést nevezte meg, hangsúlyozva, hogy az ebben közreműködő szociális munkásoknak kitüntetett szerepe van.

Hilscher Rezső szavait idézve rámutatott, hogy



Lovas Beáta, a Soroptimist Club Budapest alelnöke *Bús Balázs* polgármestertől vette át a Fischer Ágoston Óbudai Szociális Díjat az Óbudai Kulturális Központban rendezett november 10-ei ünnepségen

még a legjobb szociálpolitika mellett is lesznek olyanok, akik kiesnek a szociális védőhálóból. - Ez a védőháló maga a közösség, ezért is szorgalmazzuk, hogy minél több kerületi civil szervezet és helyi közösség működjön. Annál erősebb ugyanis városrészszerűnk nagy közössége, minél több olyan színtér van, ahol az egyén a közösségi igényét megélheti. Az ember legfontosabb szükséglete a másik ember vagy emberek társasága. Ezeknek a személyközi kapcsolatoknak a kialakulását kell segítenünk, erősíteniük - tette hozzá.

A Fischer Ágoston Óbudai Szociális Díjat idén a Soroptimist Club Budapest nemzetközi mozgalomnak ítelték. E szervezet célja, hogy összefogással másokon segítsen, valamint javítsa a nők és lányok életét

a helyi közösségekben és az egész világon. A III. kerületben a Családok és Gyermek Átmeneti Otthonának 2008 óta kiemelt támogatói.

Polgármesteri dicséretben részesült: *Fülöp-né Hortobágyi Katalin* bölcsődevezető, az Óbudai Egyesített Bölcsődék munkatársa; *Hajdúné Wittmann Márta* foglalkoztatás szervező, az Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény dolgozója; *Darabosné Szénási Ágnes*, a Fogyatékosok Nappali Otthona vezetője, az Óbudai Rehabilitációs és Foglalkoztatási Központ munkatársa; *Angyalné Kocsis Ildikó* családgondozó, az Óbudai Családi Tanácsadó és Gyermekvédelmi Központ dolgozója, *Csepregi Györgyné*, a Polgármesteri Hivatal Szociális Szolgáltató Főosztály Lakásügyi Osztályának ügyintézője.

Az Esti Kornél nevet kapta egy óbudai utca

A Máramaros útról nyíló zsákutcának eddig nem volt neve. Az Esti Kornél zenekar tagjai helyezték ki „névadójuk” utcatábláit.

Tavaly indult civil kezdeményezés, hogy a fővárosban nevezzenek el egy közterületet Esti Kornélról, az idén 130 éves Kosztolányi Dezső halhatatlan alakjáról. A kezdeményezők szerint Esti Kornél nem csak egy kultúrtörténeti fogalom, hanem a pesti ember archetipusának tökéletes megformálója, így különösen megérdemli, hogy budapesti utcatábla viselje nevét. *Bús Balázs* polgármester a kezdeményezést személyesen támogatta és a képviselő-testület elé terjesztette. Erről tavaly júniusban döntöttek, a budapesti közterület-elnevezésekben illetékes fővárosi közgyűlés pedig idén



Fotók: Antal István

januárban szavazta meg, hogy a III. kerületi Máramaros útról nyíló, eddig névtelen zsákutca Esti Kornél nevet vegye fel.

„Esti Kornél Kosztolányi számos novellájának főhőse. Két elbeszélésfűzér jelent meg Esti Kornélról: az Esti Kornél címmel önálló kötetként ki-

adott, 18 fejezetből álló mű 1933-ban, és a Tengerszem című kötetben helyet kapó, Esti Kornél kalandjai című 17 elbeszélést tartalmazó ciklus 1936-ban. Hogy kicsoda Esti Kornél, az az első fejezetből derül ki. Kosztolányi másik énjét fedezhetjük fel benne, aki az

író elfojtott vágyait testesíti meg. Barátságuk fiatalkorukra nyílik vissza, amikor még elválaszthatatlan ellentétei voltak egymásnak. Esti Kornél sajátosan összetett jellem: egyszerre komisz, léha, szeleburdi, züllött és ugyanakkor a legnemesebb emberi érzések is ott rejtőznek benne. Tréfából bárkiben képes kárt tenni, de a szenvedők iránt részvényt táplál, s a bajban mindig segítségükre siet” - írja Varga Zsuzsanna a Házi dolgozatok könyve – A realizmus irodalmából című művében.

Nemzetiségi adventi est

Minden érdeklődőt várnak **december 17-én 17 órakor** a Békásmegyeri Közösségi Házba a Német, Lengyel és Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat és a „Braunhaxler” Egyesület közös nemzetiségi adventi estjére. Fellépnek: Óbuda-Békásmegyer német nemzetiségi csoportos óvodásai, a német nemzetiségi iskolák tanulói, német, szlovák és lengyel nemzetiségi kórusok. Házigazda: a Braunhaxler Dalkör. (Cím: Csobánka tér 5.)